
ATA Nº 38/2019 DA SESSÃO EXTRORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2019. 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove (10/12/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Sergio Panizio, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Pedro 

Camargo, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Sergio Panizio. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de sete Vereadores e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias 

a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse Momento, o Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão, para que as Comissões analisassem o Projeto de Lei nº 16/2019, que altera anexos da Lei 

nº 31/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual (2018/2021) e da Lei nº 06/2019, que dispõe sobre 

as diretrizes Orçamentárias para o exercício  de 2020, que deu entrada nesta Casa em regime de 

urgência. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 11/2019, que estima a Receita e fixa a Despesa do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2020. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 16/2019, que altera anexos da 

Lei nº 31/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual (2018/2021) e da Lei nº 06/2019, que dispõe 

sobre as diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Pedro Camargo Iniciado o período de comunicações parlamentares, o vereador Pedro Camargo 

expos algumas reclamações sobre o Hospital Municipal citando a terceirização de serviços, que 

está prejudicando a administração municipal e especialmente a população. O vereador citou relatos 

de mães que levam os filhos a consulta e com a questão da terceirização, que segundo ele, quem 

sempre ganha e tem criado problema em toda a região, é o médico Henrique Chaves. Pedro disse 

que a mãe leva a criança e o médico pede que seja realizado um exame, porém é muito difícil que 

o mesmo médico veja os resultados de tal exame, devido ao plantão de cada um, o que Pedro diz 

ser algo que merece atenção e discussão por parte dos vereadores. O vereador disse que não existe 

uma sequência de médicos, devido aos valores e isso prejudica sensivelmente a continuidade do 

tratamento. Pedro relatou o caso de um munícipe que em busca de atendimento, não obteve acesso 

e ainda foi destratado por uma médica da equipe do médico Henrique Chaves. O munícipe 

informou que caso necessário ele pode se dirigir a câmara para expor o ocorrido. Pedro ainda disse 

que a médica pediu para a pessoa se retirar da sala. O vereador perguntou se a licitação do médico 

Henrique Chaves está em fase final e disse que as reclamações de onde há esse convenio é geral. 

Pedro disse que depois de alguns critérios que a Secretária Estadual de Saúde estabeleceu para os 

pequenos municípios, onde o hospital tem caráter curativo, ele particularmente não vê a 

necessidade da continuidade do hospital no município de Lupionópolis por conta das despesas. 

Outra pauta trazida por Pedro é para que o Prefeito Municipal se empenhe junto ao Sicob para que 

abrisse uma agência, que está em fase de expansão. O vereador perguntou, se possível, se o Senhor 

Prefeito pode marcar uma reunião com a Sicob Regional em Maringá. Em seguida, Pedro colocou 

a sugestão de alguns moradores, para que seja colocado containers em pontos fixos no período de 

duas semanas, logo após, seja movido para a quadra de cima e assim por diante, de modo que 

favoreça toda a população daquela localidade. Outra sugestão de Pedro é que coloque no calçadão 

o mesmo container, por conta das festividades de fim de ano. O vereador retomou o assunto da 

iluminação pública, serviço de coleta do lixo, pedindo informações sobre a data final do contrato. 

Logo após, Pedro levantou a questão do prédio da Adecol, que se encontra alugado, e tem um 

comprador interessado, porém segundo ele o atual presidente da adecol, Alberto Chedid, não se 

posicionou quanto a venda. Pedro se diz a favor porque com a verba novos equipamentos seriam 

adquiridos, e acrescentou que acredita que o Senhor Prefeito seja a favor da venda. Por último, 

Pedro convidou todos os presentes para a tradicional festa de fim de ano da Associação Vicentina 



Cristo Rei no dia 16 de dezembro a partir das 17h, sendo também uma oportunidade para o 

vereador que ainda não conhece o serviço de ampliação e reforma. Por fim, Pedro agradeceu ao 

Senhor Presidente a condução do primeiro ano de mandato na Câmara, e desejou os servidores um 

feliz natal e um ótimo ano de 2020. O Senhor Presidente agradeceu a todos pela compreensão, 

disse que desejou fazer tudo dentro da lei, desejou um feliz natal e ano novo. E nada mais havendo 

a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata.  
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